

到2025年,地级以上城市PM2.5浓度要大幅下降

国务院日前印发《空气质量持续改善行动计划》(以下简称《行动计划》),对空气质量持续改善工作进行全面部署。

《行动计划》以减少重污染天气和解决人民群众身边的突出大气环境问题为重点,以降低细颗粒物(PM2.5)浓度为主线,大力推动氮氧化物和挥发性有机物(VOCs)减排;开展区域协同治理,突出精准、科学、依法治污,完善大气环境管理体系,提升污染防治能力。

《行动计划》明确,到2025年,全国地级及以上城市PM2.5浓度比2020年下降10%,重度及以上污染天数比率控制在1%以内;氮氧化物和VOCs排放总量比2020年分别下降10%以上。京津冀及周边地区、汾渭平原PM2.5浓度分别下降20%、15%,长三角地区PM2.5浓度总体达标,北京市控制在32微克/立方米以内。实施全民行动,推动形成简约适度、绿色低碳、文明健康的生活方式,共同改善空气质量。

国内

优惠期198元/人 港珠澳大桥游15日开通

记者8日从珠海市港珠澳大桥建设协调办公室了解到,港珠澳大桥旅游计划12月15日开通试运营,票价298元/人,优惠期票价198元/人。

港珠澳大桥管理局副局长段国钦介绍,试运营开通后,游客可近距离游览“风帆”造型的九州桥、“海豚”造型的江海桥、“中国结”造型的青州桥三座通航

孔桥,还可能偶遇有“海上大熊猫”之称的中华白海豚。游客停留的蓝海豚岛采用“蚝贝”造型,拥有世界上最大的海工清水混凝土建筑群。

试运营阶段,大桥旅游对两类人员开放:一是持有效居民身份证的内地居民;二是已入境内地且持有效港澳居民来往内地通行证的港澳居民。

云南一车辆发生事故后燃烧 已造成多人身亡

8日有网友爆料称,6日晚,云南曲靖市富源县一车辆发生事故后燃烧,有人员伤亡。记者8日从当地权威部门获悉,此次事共造成多人身亡,当地已向云南省级有关部门汇报,具体原因尚在调查中。

网络视频显示,在曲靖市富源县一公路上,一辆汽车车身正在燃烧并产生浓烟,现场交通受阻。有网友爆料称,此事发生于6日晚,富源县老厂镇一车辆

发生事故后燃烧,有人员伤亡。8日,富源县老厂镇政府、富源县公安局交警大队工作人员均表示,6日晚确有一辆小车发生燃烧,具体人员伤亡情况暂不便透露,可关注后续官方通报。

富源县殡仪馆工作人员证实,6日晚接收了几具由老厂镇送来的车祸遇难者遗体,遗体烧毁严重,难以辨认。

国际

美国驻伊拉克大使馆附近 遭12枚火箭弹袭击



伊拉克内政部一名消息人士8日说,伊首都巴格达“绿区”当天遭到12枚火箭弹袭击,目前没有人员伤亡报告。

伊拉克内政部一名不愿透露姓名的官员告诉记者,袭击发生在当地时间8日凌晨4时左右,火箭弹落在“绿区”的美国大使馆附近,使馆区内响起了警报声,警告人们“躲避和掩护”。

巴格达“绿区”是包括国民议会大楼在内的伊拉克主要政府机关和多个外国大使馆所在地。目前尚无任何组织宣称制造了此次袭击。

自10月7日以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)爆发新一轮大规模冲突以来,美军在伊拉克和叙利亚境内的驻地频遭武装组织袭击。

收到近50份报告 飞机导航系统遭攻击事件增多

国际航空运输协会官员6日说,鉴于网络攻击者误导飞机导航系统、导致飞机偏离航线的事件越来越多,全球航空业巨头拟明年1月开会讨论由此引发的安全问题。

据路透社报道,一种名为“GPS欺骗”的网络攻击手段近几个月来激增。攻击者向飞机飞行管理系统发送虚假“全球定位系统(GPS)”信号,而飞机无法辨别

真伪,导致飞机导航系统出现偏差,飞机偏离航线。如果飞机因此未经许可进入他国领空或禁飞空域,将构成较大安全风险。值得注意的是,这种攻击手段常见于一些冲突地区和敏感军事目标的地区周边。

国际航空咨询机构飞行运营集团发布的报告显示,截至11月上旬,这家机构已收到近50份涉及“GPS欺骗”的报告,其中多数发生在中东地区。

在加沙地带冲突中 以色列内阁部长儿子阵亡



当地时间7日,以色列国防军表示,以色列内阁部长、前国防军参谋长加迪·埃曾科特的儿子在加沙地带北部的战斗中阵亡。

据《以色列时报》报道,以军表示,25岁的陆军士官长贾勒·梅厄·埃曾科特是第551预备突击旅第699营的一名战斗士兵。美国有线电视新闻网(CNN)报道称,以军尚未提供贾勒死亡的确切细节。以色列总理内塔尼亚胡在唁电中向加迪·埃曾科特表示哀悼。报道指出,自10月7日以来,共有88名以色列国防军士兵在加沙丧生。

据介绍,贾勒的父亲加迪·埃曾科特在2015年2月至2019年1月期间担任以色列国防军总参谋长,并在军队服役了40多年。在哈马斯今年10月7日发动袭击后,加迪·埃曾科特加入了以色列总理内塔尼亚胡的战时内阁。

边栏

世界最老乌龟 刚刚过完191岁生日



4日,生活在英国圣赫勒拿岛上的乌龟乔纳森迎来了自己191岁生日。

生日当天,乔纳森吃到了胡萝卜、黄瓜、生菜、苹果和梨做成的“小蛋糕”。2019年,吉尼斯世界纪录认证乔纳森为世界上最古老的陆地动物和有史以来最年长的乌龟。尽管有点白内障且失去了嗅觉,但兽医认为,乔纳森有望活到300岁。

据悉,乔纳森1882年12月4日从非洲塞舌尔被带到圣赫勒拿岛,当时它已经至少50岁,由此,它的官方生日被定在1832年的12月4日。

旧公交车变身高级旅馆 住一晚2128元人民币



近日,新加坡樟宜将20辆旧公交车改造成高级旅馆,里面设施齐全,有的还配有高级浴缸。

这个公交旅馆从12月1日对外开放预订。每一处公交旅馆内部面积为45平方米,可容纳3至4人居住,一晚的住宿价格为398新加坡元(约合2128元人民币)。住客可以根据自己的需要选择大床房、双床房等7种房型。

该旅馆运营方表示,这种新模式在新加坡开创了一种具有生态意识的旅游方式,“我们正在为旧公交车注入新的活力,并将其转化为无与伦比的住宿体验。”

赞比亚一名矿工 被埋地下5天后获救生还

赞比亚救灾部门6日说,在赞比亚铜带省钦戈拉市遭遇矿难的一名矿工被埋地下5天后生还,已被送往医院救治。

美联社援引赞比亚防灾减灾委员会声明报道,这名矿工名为穆科科,现年49岁,5日晚获救。救援人员没有具体说明这名矿工身体状况,但表示他在病床上能跟前来探望的官员说话。参与救援的政府官员丹尼尔·卡门加说:“我们听见呼救声,知道有人活着,于是开始寻找。”

矿难发生在一场大雨后。这座露天矿坑内有3处坍塌,将30多名矿工埋在地下。按美联社报道说法,被埋矿工可能是夜间潜入矿坑的非法采矿者。非法采矿行为在当地时有发生,矿工往往没有采取适当的安全措施。赞比亚自然资源丰富,以铜为主,素有“铜矿之国”之称。钦戈拉地区以拥有大型露天铜矿而闻名。